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Zpráva o činnosti OS  Kostel  Bor za rok 2008 
  
OS Kostel Bor předkládá členské základně  OS zprávu o činnosti za uplynulé období, celkem 
již šestou v pořadí,  což značí dobu trvání našeho spolku  již 6 let.  OS kontinuálně 
navázalo na aktivity v uplynulých letech. Jdeme  nadále svojí cestou,  při které  se nám  vede 
v aktivitách  zachraňujících výraznou historickou dominantu naší obce – regionu,  kostel  
Sv. Máří Magdaleny.  Naše aktivity neutuchají  a  trvale plníme naše předsevzetí stanovené 
při založení našeho spolku . 
 
V loňském roce jsme iniciovali opravu  - nátěr střechy celkově, včetně přeložení štítu 
východní části sakristie ( financoval KÚ  K. Vary ), byla provedena instalace osvětlení kostela 
podle našeho projektu a záměru.  Jde o velice zdařilou aktivitu,  kdy  je jak  detailní pohled 
z návsi na kostel úžasný,  tak i z dálnice na siluetu opravené věže . Tento moment nás může 
opravdu  uspokojit, neboť  nebýt  našich aktivit, tak by to prostě nebylo a ta příjemná 
dominanta obce by  nebyla . Přispěli jsme ke zkrášlení naší obce a dodali jsem  kostelu  
důstojnost,  kterou zasluhuje! Akci osvětlení financoval OÚ  Sadov. 
 
Pokračovali jsme v tradici sbližování s původními odsunutými obyvateli obce  Boru – setkání 
s rodáky,  které bylo  hojně navštíveno, jak odsunutými rodáky,  tak  nynějšími obyvateli 
obce. Tento oboustranný vztah probíhá se vší důstojností a vzájemným respektem na obou 
stranách k současným pozicím všech zúčastněných. Pro bývalé rodáky byl organizován 
náboženský obřad celebrovaný knězem. 
 
Proběhl opět vánoční koncert,  který byl hojně navštíven,  tentokrát i  návštěvníky z K. Varů, 
pro které bylo nutno přistavit autobus vzhledem k jejich zájmu a počtu . Koncert jsme zajistili  
spolu se školským zařízením Základní škola  Sadov, Otovice. 
 
Byla dokončena  změna webových stránek,  které jsou nyní podstatně  efektivnější a budeme 
hledat cesty k jejich max. využití  z mediálního hlediska, což je jedno z našich  důležitých 
poslání jako OS. 
 
Je připravena další tabule, stejného provedení jako ta popisná,  kde bude umístěna pamětní 
deska od rodáků.  Jakmile počasí dovolí, bude instalována do prostoru před  věží. Na věž jak 
byla původně deska umístěna nedali souhlas památkáři. (financovalo  OS  Kostel  Bor) 
 
Byly demontovány dveře a předány stavitelem  Láškem do restaurování, zhruba v dubnu 
budou vráceny, cenu rest. prací cca do 50.000,- CZK  bude hradit společně  OS Koster Bor   
a OÚ  Sadov. 
 
V závěru roku 2008 proběhl v kostelním interiéru  stavební průzkum omítek, při kterém byly 
zjištěny ojedinělé výsledky, které jsou nyní zpracovávány a je stanovován, na jejich základě, 
další postup záchrany. Podstatou  zjištění průzkumu je skutečnost, že  některé fresky   
a nástěnné malby, jakož i omítky, jsou původem z přelomu l3. a l4.  století. Je zde oficiálně  
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vyjadřován vědecký názor restaurátorem, že fresky a malby skutečně  mohly být malovány na 
počest průjezdů císaře  Karla  IV. , když jel okolo na  Hrad Loket anebo zpět do Prahy. 
 
Byla podána žádost na OÚ o prořezání stromů před kostelem na obecním pozemku, neboť 
stromy jsou značně přerostlé a statika je narušena přerostlými větvemi – dosud  bez odezvy. 
 
Je potřebné též připomenout, že na přilehlém pozemku – hřbitovu kostela byl opraven 
místními hasiči za asistence, finanční OÚ  Sadov,  plot a pozemek je zcela  oplocen. Věříme, 
že bude pokračovat další etapa péče o tento pozemek a  to přispěje k dalšímu vylepšení  
kostela a jeho okolí. 
 
Je velice potěšitelné, že kostel je neustále předmětem zájmu stavebního technika pana  Láška, 
který intenzivně  organizuje práce, ke kterým jej mj. i my iniciujeme. Je také nutné 
konstatovat, že OÚ  Sadov  má značné zásluhy na  záchraně památky, zejména  financováním  
dílčích etap prací. Za to děkujeme a děkujeme i  všem členům našeho OS za podporu a další 
aktivity ve prospěch záchrany našeho kostela.  
  

    
         
 
 
 
 
 
 


